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Springvest Oyj:n tilinpäätöstiedote 1.1.-31.12.2025

(TILINTARKASTAMATON)

Ellei toisin mainita, sulkeissa esitetyt luvut viittaavat vastaavaan ajanjaksoon vuonna 2024 ja ovat samaa yksikköä.

  

Heinä-joulukuu 2025:

Yleisöanneissa kasvuyhtiörahoitusta välitettiin noin 23 miljoonaa euroa (32)

Liikevaihto oli 2,8 miljoonaa euroa (3,3), muutos -14 %

Liikevoitto oli 0,6 miljoonaa euroa (0,9), liikevoittomarginaali 20 % (27 %)

Kauden tulos oli 0,4 miljoonaa euroa (0,7), muutos -38 %

  

Tammi-joulukuu 2025:

Yleisöanneissa kasvuyhtiörahoitusta välitettiin noin 47 miljoonaa euroa (64)

Muu rahoitus, jonka järjestämisessä yhtiö oli mukana, oli noin 41 miljoonaa euroa (0)

Liikevaihto oli 5,9 miljoonaa euroa (6,9)

Liikevoitto oli 1,2 miljoonaa euroa (2,0), liikevoittomarginaali 20 % (30 %)

Tilikauden tulos oli 0,9 miljoonaa euroa (1,6)

  

2025 lyhyesti

Kesäkuussa yhtiö toimi ensimmäistä kertaa historiansa aikana suuremman, noin 45 miljoonan euron

rahoituskokonaisuuden pääjärjestäjänä ReOrbit Oy:lle. Kesäkuun 8 miljoonan euron yleisöanti oli osa kyseistä

rahoituskokonaisuutta.

Yhtiö toimi kasvurahoituksen neuvonantajana kahden portfolioyhtiönsä rahoituskierroksilla mahdollistaen näille

yhtiöille noin 4 miljoonan euron edestä kasvurahoitusta.

Springvest solmi strategista yhteistyötä koskevan esisopimuksen palveluyritys HT Growth Partners Oy:n kanssa.

Yhteistyön tarkoituksena on luoda palvelukokonaisuus, joka vauhdittaa suomalaisten kasvuyhtiöiden kehittymistä ja

kasvua seuraavaan kokoluokkaan.

Kohdeyhtiöirtautumisista kirjattiin tilikaudella nettotuottoja 0,6 miljoonaa euroa.

Yhtiö maksoi tilikauden 2024 perusteella osinkoa yhtiökokouksen päätöksen mukaisesti 0,30 euroa osakkeelta yhtiön

voittovaroista sekä jakoi varoja 0,14 euroa osakkeelta sijoitetun vapaan oman pääoman rahastosta. Osingon ja

varojen jaon maksupäivät olivat 25.3.2025, 28.11.2025 ja 17.12.2025.

  

Hallituksen ehdotus voitonjaosta

Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että se valtuutetaan päättämään harkintansa mukaan osingonjaosta seuraavasti:

31.12.2025 päättyneeltä tilikaudelta yhtiön voitonjakokelpoisista varoista jaetaan osinkoa enintään 0,20 euroa osakkeelta.



 

Näkymät vuodelle 2026

Yhtiö on päivittänyt ohjeistuskäytäntöään vuodelle 2026 vastaamaan paremmin yhtiön strategiaa ja arvonluonnin

dynamiikkaa. Yhtiön keskeisenä tavoitteena on omistaja-arvon pitkäjänteinen kasvattaminen, jota mitataan ensisijaisesti

osakeportfolion arvon ja laadun kehityksellä eikä lyhyen aikavälin liikevaihdon tai liikevoiton vaihteluilla.

Vuonna 2026 yhtiö keskittyy kasvattamaan osakeportfoliotaan sekä jatkamaan kannattavaa perusliiketoimintaansa. Yhtiön

arvonmuodostus on vahvasti sidoksissa kasvuyhtiöosakkeista koostuvan portfolion kasvuun ja laatuun, eikä yhtiö aiemmista

vuosista poiketen anna ohjeistusta liikevaihdolle tai liikevoitolle. Yhtiö arvioi portfolion kasvun jatkuvan suotuisana ja

tavoittelee vuoden aikana saavansa 5 - 7 miljoonan euron edestä uusia osakkeita yhtiön portfolioon.

  

Yhtiön taloudellista kehitystä kuvaavat tunnusluvut

1000 euroa 7-12/2025* 7-12/2024* 2025 2024

Sijoituspalvelutoiminnan tuotot 2 806 3 254 5 851 6 866

Liikevoitto/-tappio 574 870 1 199 2 032

Tilikauden tulos 434 699 934 1 628

Liikevoitto % 20 % 27 % 20 % 30 %

Omavaraisuusaste, % 79 % 78 % 79 % 78 %

Osakekohtainen tulos, euroa 0,08 0,13 0,17 0,29

Osakekohtainen tulos, euroa (laimennettu) 0,08 0,12 0,16 0,28

Henkilöstön keskimääräinen lukumäärä 13 10 12 9

Portfolioyhtiöiden tasearvo 25 472 23 580 25 472 23 580

Likvidit varat 1 709 3 453 1 709 3 453

* Tilintarkastamaton

Toimitusjohtaja Aki Soudunsaaren katsaus vuoteen 2025

Springvestin järjestämät rahoituskierrokset vauhdittavat suomalaisten teknologiayhtiöiden kasvua ja kansainvälistymistä.

Vuonna 2025 myös Springvest on ottanut merkittäviä kehitysaskeleita. Voimme järjestää entistä suurempia

rahoituskierroksia ja autamme sijoittajia rakentamaan monipuolisen, vahvan tuottopotentiaalin kasvuyhtiöportfolion.

Suomalaisille teknologiayhtiöille avautuu juuri nyt suuria mahdollisuuksia. Markkinakysyntä kasvaa ja uusia markkinoita

avautuu. Samaan aikaan useille aloille on muodostunut joukko kasvuyrityksiä, joiden teknologia ja liiketoiminta ovat

valmiita kaupalliseen läpimurtoon.

Kasvaneen kysynnän taustalla vaikuttavat aikamme monet suuret muutokset. Energiaomavaraisuuden, huoltovarmuuden ja

turvallisuuden tärkeys on korostunut. Geopoliittinen tilanne ja ympäristöstämme huolta pitäminen vaativat uusia rakenteita,

innovaatioita ja kaupallisia ratkaisuja.

Hyvänä perustana suomalaisten kasvuyritysten menestykselle ovat tutut vahvuutemme, jotka ovat nyt kysyttyä valuuttaa

kansainvälisillä markkinoilla. Vaativina aikoina on suuressa arvossa kyky rakentaa ja toimittaa tutkimukseen perustuvaa

syväteknologiaa taitavasti kaupallisesti paketoituna.

Springvestillä on tässä ajassa tärkeä mahdollistajan rooli: vauhditamme suomalaisten teknologiayhtiöiden kasvua ja

kansainvälistymistä yhdistämällä rahoituskierroksilla kasvuyhtiöt ja sijoittajat.

Jokaisen järjestämämme rahoituskierroksen jälkeen jatkamme portfolioyhtiössä vähemmistöosakkaana. Springvestin osake

onkin muodostunut suoraksi väyläksi hyvin hajautettuun listaamattomien kasvuyhtiöiden portfolioon, johon kuuluvat

yritykset voivat saada globaalisti aikaan suuria. 

Springvestin taloudellinen kehitys vuonna 2025



Vuosi 2025 oli Springvestille markkina-aseman vahvistamisen ja kehittymisen vuosi. Samalla pidimme kiinni kurinalaisesta

tekemisestä: kannattavuudesta, vakavaraisuudesta ja portfolion pitkäjänteisestä kasvattamisesta. Yhtiön omavaraisuusaste

oli tilikauden lopussa vahva 80 %.

Osakeportfolion pitkäjänteinen kasvattaminen on Springvestin keskeisin omistaja-arvon ajuri, ja siksi yhtiön tärkein

taloudellisen kehityksen mittari on portfolioyhtiöiden tasearvon kehitys. 

Vuoden 2025 lopussa Springvestin salkussa oli 43 (37 vuoden 2024 lopussa) suomalaista teknologiayhtiötä, joista

omistamme keskimäärin 2–5 %. Tilikauden lopussa portfolioyhtiöiden arvostus oli yhteensä 25,5 miljoonaa euroa, joka on

noin 1,9 miljoonaa euroa enemmän kuin vuoden 2024 tilinpäätöksessä.

Springvestin ydinliiketoiminta on pysynyt vaikeassa markkinatilanteessakin kannattavana. Tilikauden kokonaistuotot olivat

yhteensä 12,6 miljoonaa euroa, kun mukaan lasketaan 5,9 miljoonaa euroa sijoituspalvelutoiminnan tuottoja (liikevaihto)

sekä 6,7 miljoonaa euroa vuoden aikana saatuja optiopalkkioita (tase). Viime vuonna vastaava luku oli 15,3 miljoonaa

euroa.

Kannattavuus säilyi erinomaisena liikevoittoprosentin ollessa 20 (30).

Rahoituskierrokset, sijoittaja-asiakkaat ja kasvuyhtiöiden rahoitusmarkkina Suomessa

Rahoitusmarkkinassa oli viime vuonna yhä nähtävissä varovaisuutta, eli sijoituskohteita valikoidaan erittäin tarkasti.

Rahoituskierroksen onnistuminen edellyttääkin kovatasoista tiimiä, vahvaa teknologiaa ja näyttöjä kansainvälisestä

potentiaalista – kyvystä kasvaa lähitulevaisuudessa oman niche-markkinan johtajaksi.

Vuoden kohokohtana toimimme rahoituskierroksen järjestäjänä ReOrbitin 45 miljoonan euron kierroksella, johon osallistuivat

myös useat tunnetut institutionaaliset ja ammattimaiset sijoittajat. Tämä uusi toimintamalli helpottaa mm.

eläkevakuutusyhtiöiden ja kansainvälisten ammattisijoittajien sijoittamista suomalaisiin kasvuyhtiöihin – ja samalla

helpottaa kasvuyhtiöiden mahdollisuuksia toteuttaa suurempia, kymmenien miljoonien rahoituskierroksia suureksi osaksi

kotimaisin voimin.

ReOrbitin 8 M€:n yleisöanti täyttyi muutamassa tunnissa, ja sen lisäksi järjestimme yhtiölle 37 M€ ammattisijoittajien ja

instituutiosijoittajien private placement -sijoituksia. Private placement -sijoitukset tehdään olennaisilta osin samoilla ehdoilla

ja samalla osakekohtaisella hinnalla kuin Springvestin yksityissijoittajille järjestämät annit.

Koosteena vuoden ensimmäisellä puoliskolla Springvest järjesti kasvurahoitusta viidelle yhtiölle:

teollisuuden prosessiteknologiayhtiö Rocsolelle (4,3 M€)

yksilöllistä lääkkeenvalmistusta automatisoivalle terveysteknologiayhtiö CurifyLabsille (5,7 M€)

teollisuuden älykkäitä varastoautomaatiojärjestelmiä toimittavalle Pesmelille (2,0 M€)

roottoripurjeita valtamerilaivoille valmistavalle cleantech-yhtiö Norsepowerille (4,5 M€) ja

uuden avaruustalouden ohjelmistokeskeisiä satelliittejä kehittävälle ReOrbitille (45 M€).

Keväällä alkanut kauppasota heikensi kuitenkin selvästi kasvusijoittajien sijoitushalukkuutta, ja kaksi keväällä

järjestämäämme rahoituskierrosta ei saavuttanut suunniteltua kokonaisrahoitustasoa. Epävarmassa taloustilanteessa ja

osakemarkkinoiden laskusuhdanteessa sijoitukset listaamattomiin kasvuyhtiöihin jäävätkin tyypillisesti matalammalle

tasolle kuin vakaammassa markkinaympäristössä.

Toisella vuosipuoliskolla kasvurahoitusta järjestettiin neljälle yhtiölle:

kvanttiteknologian ohjelmistoja kehittävälle QuantrolOxille (6,5 M€),

bioteknologiayhtiö Sartar Therapeuticsille (4,7 M€),

e-terveysasemia kehittävälle Medicubexille (3,4 M€), ja

kaukokartoitusdataa avaruudesta hyperspektrisatelliiteilla tarjoavalle ohjelmisto- ja AI-yhtiö Kuva Spacelle (8 M€).

Vuoden 2025 rahoituskierrokset täyttyivät keskimäärin 80 %:iin maksimimäärästä, mikä todistaa toimintamallimme

tehokkuuden ja luotettavuuden. Välitimme viime vuonna rahoitusta yhteensä 88 miljoonaa euroa. Summa on merkittävä osa

Suomen noin 1,5 miljardin euron kasvuyhtiöiden rahoituskokonaisuudesta, joka sisältää myös kansainvälisten sijoittajien

tekemät sijoitukset suomalaisiin startup- ja kasvuyhtiöihin. Springvestin rahoituskierrokset ovat tunnetusti myös tehokkaita,

sillä rahoituskierroksen kesto on keskimäärin vain 17 päivää, kun tyypillisesti tähän menee yrityksiltä useita kuukausia.

Springvestin osakeportfolio – omistaja-arvon keskeinen ajuri

Uusia kohdeyhtiöomistuksia saatiin taseeseen 7 miljoonan euron edestä, mikä on 1,7 miljoonaa enemmän kuin viime

vuoden vertailujaksolla. Vain osa kaudella saaduista optiopalkkioista näkyy portfolion tasearvossa, sillä noin 3,5 miljoonan

euron arvosta syyskaudella merkittyjä osakkeita oli vielä rekisteröimättä raportointikauden päättyessä.



Tilikauden lopussa portfoliossamme oli omistuksia mm. seuraavista yhtiöistä: Desentum, TILT Biotherapeutics, Kuva Space,

Cerenion, Varjo, QuantrolOx, Volare, CurifyLabs, Rocsole ja Donut Lab. Nämä yhtiöt muodostivat yhteensä noin 73 %

Springvestin portfolion arvosta. 

Portfolion arvon kehitystä selittivät erityisesti seuraavat seikat:

rekisteröinnit ja kierroshintojen päivittyminen useissa yhtiöissä (arvostusten nousu, kun osakkeet rekisteröityivät

ja/tai uuden rahoituskierroksen hinta vahvistui)

uudet omistukset ja jakautumisjärjestelyt, jotka toivat portfolioon uusia omistuksia

varovaisuuden periaate: osassa omistuksia arvostusta laskettiin alentuneella arvostuksella toteutetun

rahoituskierroksen (down round), pitkään jatkuneen vähäisen osakasviestinnän tai markkinaehtoisen listahinnan

perusteella.

Tilikauden aikana myimme noin 41 000 kappaletta listautuneen portfolioyhtiömme Solar Foods Oyj:n osakkeista ja jaoimme

osakkeenomistajillemme lähes 99 000 kappaletta osakkeita in natura -osinkoina.

Vuoteen mahtui myös negatiivisia tapahtumia ja arvonalentumisia, jotka muistuttavat portfoliomallin perusluonteesta:

yksittäisiä epäonnistumisia tapahtuu, mutta kokonaisuuden ratkaisee onnistunut hajautus, kurinalainen arvostus ja kyky

rakentaa parhaiten menestyvistä kasvuyhtiöistä merkittäviä onnistumisia.

Ennätykselliseen vuoteen 2024 verrattuna tällä tilikaudella olikin poikkeuksellista, että portfolioyhtiöiden irtautumisista ei

tullut Springvestille juurikaan tuottoja. Irtaannuimme vuoden aikana kolmesta yhtiöstä Biomension ja Lynsightin konkurssien

sekä Digital Fabricin liiketoimintakaupan myötä. 

Irtaantumiset tilikaudella: 

Biomensio Oy asetettiin konkurssiin. Yhtiö kehitti kannettavaa mittauslaitetta, jolla pystyi tunnistamaan

pisaranäytteestä kerralla kymmeniä eri yhdisteitä. Konkurssipesän haltuun jää noin sata erilaista patenttia, joten

yhtiön kehittämää teknologiaa saattaa päätyä vielä uudelle omistajalle. Springvest Oyj:n omistusosuus Biomensiosta

oli 5,7 %, ja konkurssin negatiivinen vaikutus portfoliomme tasearvoon oli noin 1,1 miljoonaa euroa.

Digital Fabric Oy tiedotti liiketoimintakaupasta, jonka yhteydessä aloitettiin yhtiön alasajo. Liiketoimintakaupasta ei

syntynyt tuottoja Springvestille. Springvest Oyj:n omistusosuus yhtiöstä oli 1,3 % ja kaupalla ei ollut vaikutus

portfoliomme tasearvoon.

Lynsight Oy asetettiin konkurssiin. Yhtiö kehitti DiagMMR-teknologian maailman yleisimmän perinnöllisen

syöpäoireyhtymän Lynchin syndrooman diagnosointiin. Yhtiöllä on patentti, jonka konkurssipesä pyrkii myymään.

Springvest Oyj:n omistusosuus yhtiöstä oli 3,4 %, ja konkurssin negatiivinen vaikutus portfoliomme tasearvoon oli

noin 0,7 miljoonaa euroa.

Dispelix Oy tiedotti sopimuksesta, jonka mukaan yhtiö myydään singaporelaiselle älylaiteratkaisujen toimittajalle

AAC Technologiesille vuoden 2026 aikana. Osakekaupasta ei ole odotettavissa tuottoja Springvestille, sillä

osakekaupan varojen jako kohdistuu likvidaatiosuojan ansiosta yhtiöön sijoittaneille, joita ovat mm. Springvestin

kautta yhtiöön sijoittaneet. Springvest Oyj:n omistusosuus yhtiöstä oli 1,1 % ja kaupan negatiivinen vaikutus

portfoliomme tasearvoon oli noin 0,9 miljoonaa euroa.

Vahva osingonmaksu jatkuu

Springvestin osakkeenomistajien määrä oli 1418 ja se kasvoi 14 prosenttia. Osinkopolitiikkana on jakaa omistajille

keskimäärin yli 80 % tilikauden tuloksesta ja mahdollisista irtaantumistuotoista, huomioiden yhtiön taloudellinen asema ja

vakavaraisuus.

Vuodesta 2021 alkaen Springvest on maksanut omistajilleen noin 17,8 miljoonaa euroa osinkoina, josta noin 2,5 miljoonaa

euroa maksettiin raportointikauden aikana. Vuodesta 2021 alkaen olemme yltäneet keskimäärin noin 9 %:n vuotuiseen

osinkotuottoon, laskettuna vuosittain yhtiön markkina-arvosta osingonmaksupäivänä.

Springvest maksoi tilikauden 2024 perusteella osinkoa yhtiökokouksen päätöksen mukaisesti 0,30 euroa osakkeelta yhtiön

voittovaroista sekä jakoi varoja 0,14 euroa osakkeelta sijoitetun vapaan oman pääoman rahastosta. Osingon ja varojen jaon

maksupäivät olivat 25.3.2025, 28.11.2025 ja 17.12.2025.

Strateginen yhteistyö HTGP:n kanssa ja omistuspohjan kehitys

Tilikauden aikana kehitimme yhteistyötä sidosryhmien ja markkinatoimijoiden kanssa tavalla, joka tukee sekä

kasvuyhtiöiden rahoitusta että erityyppisten sijoittajien mahdollisuuksia osallistua laadukkaisiin rahoituskierroksiin

suomalaisille teknologiaorientoituneille kasvuyhtiöille. 

Aloitimme joulukuussa strategisen yhteistyön suunnittelun palveluyhtiö HT Growth Partners Oy:n eli HTGP:n kanssa.

Yhteistyön tarkoituksena on luoda uudenlainen palvelukokonaisuus, joka vauhdittaa nimenomaan suomalaisten



kasvuyhtiöiden kehittymistä seuraaviin kokoluokkiin ja exiteihin saakka. Tämä tukee Springvestin positiointia kasvuyritysten

kumppanina läpi yritysten elinkaaren.

Osana kokonaisuutta on neuvoteltu myös strategisesta osakeostosta ja osto-optioista koostuvasta osakejärjestelystä, jossa

HTGP on tarjoutunut ostamaan Springvestin osakkeita yhtiön tietyiltä osakkeenomistajilta 8,464 euron osakekohtaisella

hinnalla. 16.12. HTGP osti Springvestin tietyiltä osakkeenomistajilta 103 854 osaketta, joka vastaa noin kahden prosentin

omistusta Springvestistä. Mikäli suunniteltu osakejärjestely toteutuu kokonaisuudessaan, HTGP:n omistusosuus

Springvestistä olisi arviolta alle 4 %.

HTGP:n pääomistajia ovat Juha Hulkko (Jtel Oy:n kautta), Zach Shelby, Petri Toljamo (Manea Capitalin kautta) ja Ville

Heikkinen (Pine Capitalin kautta). HTGP:n palveluihin kuuluvat mm. tekoälyn kehittämis- ja soveltamispalvelut, HR- ja

rekrytointipalvelut, talous- ja rahoituspalvelut, brändi- ja markkinointipalvelut, digitaalisen myynnin palvelut,

viestintäpalvelut, transaktiopalvelut sekä strateginen neuvonanto.

Yhtiön ydintoiminta ja näkymät 2026

Springvestin toiminta keskittyy lupaavimpien suomalaisten kasvuyhtiöiden valintaan, niiden kasvurahoituksen

järjestämiseen sekä kasvuyhtiöiden omistamiseen. Onnistumisen kannalta on ratkaisevan tärkeää tunnistaa yhtiöt, joilla on

edellytykset voimakkaaseen kansainväliseen kasvuun, sekä kirkastaa näiden yhtiöiden tarina ja kasvupotentiaali sijoittajien

kiinnostuksen herättämiseksi.

Seuraamme aktiivisesti Suomen kasvuyrityskenttää ja valitsemme vuosittain satojen yritysten joukosta kahdeksasta

kymmeneen yhtiötä, joille järjestämme kasvurahoitusta palveluna. Yli kymmenvuotisen historiamme aikana olemme

järjestäneet oman pääoman ehtoista kasvurahoitusta yli 400 miljoonan euron edestä, ja 100 % järjestämistämme yli

sadasta rahoituskierroksesta on onnistunut eli saavuttanut vähintään minimitavoitteen.

Vuoden 2026 fokuksemme on selkeä: Springvest pyrkii kasvattamaan kasvuyhtiöomistuksiaan vähintään viiden miljoonan

edestä vuodessa kannattavalla liiketoiminnalla. 

Huomiomme pysyy laadukkaiden ja arvonnousultaan potentiaalisten kasvuyhtiöiden valinnassa ja niiden kasvurahoituksen

järjestämisessä yleisöantien sekä ammattisijoittajien private placement -järjestelyjen kautta. Lisäksi tavoitteena on tukea

yhtiöiden kasvua, kansainvälistymista ja arvonnousua yhteistyökumppaneidemme kanssa palveluliiketoiminnan avulla. 

Suomalaisen teknologian kysyntä ja strateginen merkitys ovat vahvistuneet. Vuonna 2026 Springvest jatkaa

kasvurahoituksen rakentamista suomalaisille kasvuvaiheen teknologiayhtiöille, rahoituskokonaisuuksien laajentamista sekä

osakeportfolion kasvattamista. Uskon/uskomme, että Springvestillä on hyvät edellytykset tämän toteuttamiseen

kannattavasti ja vakavaraisesti.

Kokonaisuutena Springvest on hyvässä asemassa: markkina tarvitsee yhdistäjää, joka tuntee suomalaisen kasvuyrittäjyyden

ja pystyy rakentamaan omistajuutta pitkäjänteisesti. Meidän tehtävämme on pitää huolta siitä, että yhä useampi

suomalainen teknologiayhtiö voi kasvaa kansainväliseksi menestyjäksi. Tätä kasvua vauhditetaan suomalaisella

omistajuudella ja vahvalla rahoituksella, jota saadaan monipuolisesti yksityis- ja perheyhtiösijoittajilta, suomalaisilta ja

kansainvälisiltä pääomasijoittajilta sekä kotimaisilta instituutioilta.

  

Springvestin taloudellinen tiedottaminen 2026

Tilinpäätös ja toimintakertomus vuodelta 2025 julkistetaan 12.2.2026.

Puolivuosikatsaus tammi-kesäkuulta 2026 julkistetaan 26.8.2026.

Kaikki yhtiön taloudelliset raportit ja tiedotteet julkistetaan suomeksi, ja ne ovat julkistamisen jälkeen saatavilla yhtiön

verkkosivuilla osoitteessa https://sijoittajalle.springvest.fi/taloudelliset-raportit

Yhtiökokous

Springvestin varsinainen yhtiökokous on suunniteltu pidettäväksi 11.3.2026. Springvestin hallitus julkistaa

yhtiökokouskutsun myöhemmin.

Tilinpäätöstiedote löytyy kokonaisuudessaan liitteenä.

  

Springvest Oyj Hallitus

  

https://sijoittajalle.springvest.fi/taloudelliset-raportit


Lisätietoja

Springvest Oyj, toimitusjohtaja Aki Soudunsaari,

puhelin 040 822 6322, sähköposti aki.soudunsaari@springvest.fi

Hyväksytty neuvonantaja, EY Advisory Oy,

puhelin 020 728 0190, sähköposti heikki.saukola@parthenon.ey.com

  

Springvest lyhyesti

Springvest Oyj on First North -markkinapaikalle listattu sijoituspalveluyhtiö, joka yhdistää rahoituskierroksilla suomalaiset

maailmaa muuttavat kasvuyhtiöt ja korkeaa tuottoa tavoittelevat riskinottokykyiset kasvusijoittajat.

Historiansa aikana Springvest on järjestänyt yli 100 onnistunutta rahoituskierrosta ja välittänyt rahoitusta nyt jo yli 400

miljoonaa euroa. Tulemme jokaisella kierroksella kohdeyhtiön vähemmistöosakkaaksi, ja portfolioomme kuuluu tällä hetkellä

osakkeita noin 40 yhtiöstä.

www.springvest.fi

Liitteet

Lataa tiedote pdf-muodossa.pdf

Tilinpaatostiedote_2025_Springvest.pdf

mailto:heikki.saukola@parthenon.ey.com
https://www.springvest.fi/
https://www.sttinfo.fi/ir-files/69818964/71805382/14725/Lataa%20tiedote%20pdf-muodossa.pdf
https://www.sttinfo.fi/ir-files/69818964/71805382/14724/Tilinpaatostiedote_2025_Springvest.pdf

